



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

МІСЦЕВА КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ

ПРОТОКОЛ

02 червня 2023 року

м. Кременчук

№ 3

Голова комісії: Пелипенко В.М.

Секретар: Трет'яков Я.В.

Присутні: члени місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Кременчуцької міської територіальної громади.

Запрошені: (згідно списку)

Засідання комісії проводилось у режимі відеоселектору за допомогою технічних засобів.

Порядок денний:

Про доступність та стан готовності фонду захисних споруд цивільного захисту Кременчуцької міської територіальної громади.

02 червня 2023 року відбулось засідання регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій Полтавської області на якому були надані термінові доручення щодо організації перевірки і вжиття термінових заходів з питань забезпечення доступності та приведення у готовність фонду захисних споруд цивільного захисту Полтавської області.

З метою виконання доручень розроблено розпорядження міського голови «Про створення комісії з питань доступності та стану готовності захисних споруд цивільного захисту Кременчуцької міської територіальної громади».

СЛУХАЛИ:

Ігор ЧУДАКОВ – Директор Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.

Виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області

ПРОТОКОЛ від 02.06.2023 № 3

місцева комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій
Кременчуцької міської територіальної громади

Сторінка 1 із 2

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області прийняти до відома.

2. Керівникам Департаменту освіти Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Москалик Г.Ф.), Департаменту житлово-комунального господарства Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Москалик І.В.), Департаменту охорони здоров'я Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Середа М.В.), підприємств, установ, організацій незалежно від форм власності:

2.1. Надати інформацію про готовність до експлуатації захисних споруд цивільного захисту та цілодобову доступність до об'єктів з зазначенням відповідальних осіб (ПІБ, посада, номер телефону) з утримання та обслуговування захисних споруд цивільного захисту (сховища, протирадіаційні укриття, найпростіші укриття) по кожному з об'єкту до Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (на електронну адресу derczor.kremenchuk@gmail.com) до 16:00 год. 02.06.2023.

2.2. Забезпечити контроль щодо безперешкодного доступу до захисних споруд цивільного захисту населення згідно з законодавством.


3. Управлінню інформаційних комунікацій виконавчого комітету Кременчуцької міської ради (Перепелятник Ю.М.) через засоби масової інформації усіх форм власності забезпечити довести до відома населення правила поведінки у захисних спорудах під час загрози виникнення надзвичайних ситуацій, шляхом розміщення відповідної інформації на офіційних сайтах, у місцевих засобах масової інформації, іншими доступними засобами.

Голова комісії



Володимир ПЕЛИПЕНКО

Секретар комісії



Ярослав ТРЕТ'ЯКОВ